
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over kapitaallasten, te weten:
- de motie-Van Gerven over het na 2011 blijven bestaan
van het Waarborgfonds Zorg (29248, nr. 64);
- de motie-Van Gerven over met terugwerkende kracht
uitbreiden van de overgangsregeling over 2008 (29248,
nr. 65);
- de motie-Van Gerven over directe nadeelcompensatie
(29248, nr. 66);
- de motie-Van der Veen c.s. over het vanaf 1 januari
2009 van toepassing verklaren van de overgangsmaatre-
gel voor het B-segment (29248, nr. 67);
- de motie-Van der Veen/Schippers over de gevolgen van
het afschaffen van het bouwregime (29248, nr. 68).

(Zie vergadering van 30 oktober 2008.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Veen c.s. (29248, nr.
67).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Veen/Schippers
(29248, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over ketenzorg verloskunde
en kraamzorg, te weten:
- de motie-Schermers c.s. over vaststellen van het
beroepsprofiel van de tweedelijnsverloskundige door het
CBOG (29323, nr. 52).

(Zie vergadering van 30 oktober 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet werk en bijstand,
de Wet inkomensvoorziening oudere en gedeelte-
lijk arbeidsongeschikte werkloze werknemers en
de Wet inkomensvoorziening oudere en gedeelte-
lijk arbeidsongeschikte gewezen zelfstandigen in
verband met het opnemen van nadere bepalingen
met betrekking tot de plicht tot arbeidsin-
schakeling van een alleenstaande ouder met een
kind dat de leeftijd van vijf jaar nog niet heeft
bereikt (Wet verbetering arbeidsmarktpositie
alleenstaande ouders) (31519), en over:
- de motie-Van der Ham over monitoren van de
relevantie van gevolgde opleidingen (31519, nr. 13);
- de motie-Van Gent/Karabulut over het laten gelden van
de maximering van de bijverdienregeling voor de duur
van de ontheffing van de sollicitatieplicht (31519 nr. 14);
- de motie-Van Gent c.s. over het niet maken van
onderscheid tussen het oude en nieuwe bestand van
alleenstaande ouders in de bijstand (31519, nr. 15);
- de motie-Brinkman/Fritsma over handhaven van de
arbeidsverplichting voor alleenstaande ouders van
kinderen tot vijf jaar (31519, nr. 16).

(Zie vergadering van 31 oktober 2008.)

In stemming komt het amendement-Van der Ham c.s.
(stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Karabulut/Van Gent
(stuk nr. 9, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 9 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Karabulut (stuk nr. 8,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.
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